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Witamy Was  jak zawsze miło i niezwykle gorąco, chociaż za naszymi oknami wi-

dać już pierwsze oznaki zbliżającej się zimy. Życzymy Wam  miłego przeglądania 

naszych stron.  

Redakcja    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na zdjęciu członkowie naszej re-

dakcji w trakcie wizyty na nowym 

placu zabaw. Szczegóły : w tym 

numerze gazety. 



Przepis  na  cały  rok   szkolny 

Drodzy Uczniowie! Przed Wami  jeszcze wiele miesięcy nauki . Niestety. Ale tak już być 

musi.  Redakcja Piętnastki Przygotowała dla Was niesamowity przepis na cały rok! Koniecznie 

go wykorzystajcie, a nauka pójdzie Wam jak z płatka.  

 

 

Składniki : 

-pół kilograma książek 

-1 siatka uczniowskich zeszytów 

-3 kilogramy zapału do nauki 

- 10 szklanek cierpliwości przy powtarzaniu do sprawdzianów 

- 3 tony wiedzy ogólnej 

-siatka dobrej energii 

-szklaneczka ciepłej herbatki 

- kawałek ciasta ( najlepiej domowego wypieku) 

  

Sposób wykonania: 

Najpierw zaopatrz się we wszystkie niezbędne książki i zeszyty ( bez tego ani 

rusz). Następnie uważnie wysłuchaj wymagań nauczyciela, dobrze jest wiedzieć 

wszystko i jeszcze więcej. Potem zgromadź swój zapał do nauki i wymieszaj go z 

cierpliwością, dodając po trochę energii. Odstaw w chłodne miejsce, aby nabrał 

właściwego smaku. Kiedy roztwór będzie gotowy, zasiądź wygodnie w fotelu, za-

parz ulubioną herbatkę, przygotuj sobie kawałek pysznego ciasta i … zacznij się 

uczyć. Na pewno się uda. 

Powodzenia.                                                                   Redakcja 

Mniam, mniam, na ten prze-

pis apetyt mam!!! 



                   Sprzątanie świata 

Uwaga! We wrześniu  uczniowie naszej szkoły przyłączyli się do akcji „Sprzątanie 

świata”. Dwie klasy czwarte- klasa 4a i 4b z zapałem i dokładnością wysprzątały teren 

wokół naszej szkoły. Nasz szkolny reporter przygotował dla Was relację z tej akcji. 

Spójrzcie, prosimy.  

Jednocześnie zwracamy się do wszystkich uczniów naszej szkoły z prośbą  o to, 

by dbali o porządek i nie rzucali wokół budynku różnych śmieci i niepotrzebnych im rze-

czy. Przecież przebywacie w szkole i na terenie wokół szkoły mnóstwo czasu. Chyba nie 

chcecie, aby w zabawach towarzyszyły Wam śmieci?  

  

 

Na zdjęciu powyżej klasa 4b w czasie akcji. 

Na zdjęciu poniżej uczniowie klasy 4b : 

 

 

Na zdjęciu Rafał i Sylwia zajęci napełnianiem worka. 

 

 

Weronika, Natalka, Natalka, Rafał, Kamil i Piotrek. 

 

Natalka, Sabina, Sylwia, Wiktoria i Amanda 



Nareszcie jest … 
Tego chyba nikt się nie spodziewał! Po powrocie z wakacji uczniowie naszej szko-

ły ujrzeli przepiękny plac zabaw, a na nim mnóstwo atrakcyjnych sprzętów. Koniec 

z nudnymi przerwami. Każdy z nas tylko czeka na odgłos dzwonka, by móc ruszyć w 

stronę pięknego placu. 

 

Plac jest przeznaczony dla młodszych uczniów i należy przebywać na nim pod opieką na-

uczyciela. 

Prosimy  wszystkich uczniów naszej szkoły : Dbajcie o to nowiutkie miejsce zabaw, a bę-

dzie Wam służyć bardzo długo. Nasza Redakcja sprawdziła wszystkie sprzęty znajdujące się na 

placu. Popatrzcie, oto zdjęcia z naszej wizyty i opinie uczniów .  

 

  

 

 

Opinie o placu : 

Bardzo lubię nasz nowy plac zabaw. Podoba mi się , że jest dosyć duży i kolorowy. Ma wiele różnych sprzętów do 

zabawy. Chciałbym, żeby na placu stanęła jeszcze ścianka do wspinaczki. ( Mateusz z klasy 2c ) 

 

Myślę, że nowy plac zabaw to fajny pomysł. Zawsze możemy się tam pobawić  i miło spędzić wolny czas. Jesteśmy 

wdzięczni Pani Dyrektor  za udany plac zabaw.( Jakub z klasy 2c) 

 

Nowy plac zabaw jest bardzo super. Bardzo lubię chodzić na ten plac- huśtam się wtedy na koniku i kręcę na 

„kręciołku”. Dobrze by było, gdyby starsi i młodsi mieli dwa osobne place zabaw.( Kinga z klasy 2c 

 



 Plac zabaw w mojej szkole jest miejscem, w którym spędzam wolny czas. Najbardziej lubię bawić się na huśtaw-

ce, rurze i kręconej wspinaczce.  Uważam, że plac zabaw jest bezpieczny.  ( Natalia z klasy 2c ).  

 

Bardzo podoba mi się nasz  plac. Jest kolorowy, czysty i zadbany. Chciałbym, aby wszystkie dzieci o niego dbały, 

by mógł służyć nam jak najdłużej. ( Michał z klasy 2c ) 

 

  

 

Nowy plac zabaw bardzo mi się podoba. Jest bezpieczny i lubię się na nim bawić. Nasza szkoła może być dumna 

z tego placu. (Amelia z klasy 2c ) 

 

Nasza szkoła ma nowy plac zabaw. Tam nie sposób się nudzić. Bardzo mi się podoba to miejsce. ( Szymon z 

klasy 2c )  

 

Nasz plac zabaw jest super ! ( Jakub z klasy 2c ) 

 

Nowy plac zabaw jest super, bo zbudowany został dla najmłodszych dzieci. Lubimy przychodzić na ten plac, choć 

często starsze dzieci psują nam zabawę. ( Julia z klasy 2c ) 

 

Nowy plac zabaw jest według mnie placem radości. ( Klaudia z klasy 3a ) 

 

Plac zabaw  w SP 15 bardzo mi się podoba. Latem chodziłam tam na każdej przerwie. Najczęściej bawię  się  

na drabinkach. Szkoda , że nie ma większego diamentu do kręcenia. Ogromnie się cieszę, że taki plac zbudowa-

no. (Iga z klasy 2b ) 

 

Myślę ,że nasz plac  zabaw jest dobrze przemyślany i bezpieczny. Dodałabym tylko kilka urządzeń np. kręcioł-

ka i trzepak. ( Amelia z klasy 3a ) 

 

Bardzo się cieszę, że szkoła wybudowała plac zabaw. Najbardziej lubię bujać się na huśtawce. 

(Wojtek z klasy 3a) 

 



Moja opinia o placu zabaw jest pozytywna. Jest tam wiele przestrzeni do zabawy i odpoczynku. Plac zabaw ma 

tylko jedna wadę- brak piasku, który amortyzowałby upadek.( Piotr z 3a ) 

 

Nowy plac zabaw nie bardzo mi się podoba. Brakuje na nim ścianki wspinaczkowej i większej zjeżdżalni. Do 

placu zabaw należałoby dodać drabinki. W zespole Promyk plac zabaw jest fajniejszy. ( Jędrek z klasy 2c ) 

 

 

 

 

 

 

 

Wszystkim uczniom SP 15   Redakcja Piętnastki   

życzy samych niesamowitych wrażeń na placu i przede 

wszystkim bezpiecznej zabawy.  

 

 

 

                        



Dzień Chłopaka 

Ach, co to był za dzień! Tak wesoło i zabawnie nie było dawno. W dniu swojego 

święta wszyscy chłopcy przyszli w krawatach. Niektóre były całkiem zwykłe, ale niektóre 

BAJECZNE I KOLOROWE. Redakcji Piętnastki najbardziej podobały się te krawaty, 

które przygotowaliście sobie sami. Spójrzcie, jakie krawaty wygrały w naszej sondzie.  

I miejsce  przyznaliśmy  Dominkowi z klasy 3b  za niebanalny krawat z napisem 

„ Ale odjazd, ale draka, dzisiaj mamy Dzień Chłopaka”. 

 

 

    II miejsce otrzymują chłopcy z klasy 4a  za      

przepiękne krawaty wykonane własnoręcznie        

 

Na zdjęciu :  

Chłopcy z klasy 4a (od lewej u góry) 

Kacper, Michał, Norbert, Mateusz,  

(na dole od lewej) Arek, Gracjan, Iwo. 

 

 

 

III miejsce  zdobył Stasiu  ( z prawej strony 

obok Kacpra  ) z klasy 5b za „ekologiczny” kra-

wacik z liściem. 

 

 



Przyznaliśmy też wyróżnienia. Oto nagrodzeni: 

 

  Na zdjęciu powyżej  Gracjan  z klasy  4a. 

 

Na zdjęciu powyżej wspaniali chłopcy z klasy 

5b,razem z opiekunem Samorządu Uczniowskiego 

Panem Łukaszem Iwańcem.  Stoją od lewej : 

Oskar, Patryk, Stasiu, Bartek, Kacper, Pan Łukasz 

Iwaniec, Marcin. 

 

 

 

 

 

 

 Na zdjęciu niezwykli chłopcy z klasy 3b, od le-

wej Marek, Dominik, Michał, Jacek, Hubert, 

Krzysztof, Hubert, Paweł, Patryk, Klaudiusz 

i Dawid. 

 

 

 

 

 

 

Na zdjęciu powyżej fantastyczni chłopcy z klasy 

2c, od lewej stoją : Mateusz , Jakub , Szymon  

Jakub , Michał , Mateusz . Siedzą  Jędrzej  i Ma-

teusz .



 

 

 

 

 

Pamiętnik Szalonej 

Wampirzycy  

 

 

Stronę redagują nie mniej szalone dzien-

nikarki – Kamila, Kasia i Ola.  

Drodzy Czytelnicy. Potraktujcie nasz pa-

miętnik troszeczkę z przymrużeniem oka. To 

taki żarcik… . 

 

31.10.2011 r.  

Była okropna burza. Obudziłam się o 

20.02. i nie mogłam dalej spać. Postanowiłam  

pójść do szkoły. Po drodze minęłam kilka 

cmentarzy i zobaczyłam  babcię Krysię wysysa-

jącą krew z dziadka Eustachego. O  rety! My-

ślałam, że staruszka wolała wypić RH + z mo-

jego kota, przyznam szczerze, też miałam kie-

dyś na niego ochotę. Na ostatnim zlocie ro-

dzinnym połowa ludzi wylądowała w szpitalu 

z powodu braku krwi lub połamanych kłów. 

Ach, te wspomnienia. Tymczasem doszłam do 

szkoły. Niestety, drzwi były zamknięte, ale dla 

mnie to żaden problem. Po prostu wpadłam 

przez komin ( ale uwaga, nie jestem żadnym 

Mikołajem). Zupełnie niespodziewanie włączył 

się alarm i natychmiast przybiegł woźny Kazik. 

Żałuję, że musiałam pozbawić go  A+                      

(dowiedziałam się tego, ukryta pod łóżkiem 

szpitalnym, od razu było jasne, dlaczego tak mi 

smakowało). Teraz szkoła jest  moja!!!  

Do czasu… . Nie wiedziałam, co mam 

robić, strasznie się nudziłam , więc zerknęłam 

w stronę  domu . ( O, rety, już świta! ). Wiedzia-

łam, co mi grozi. Nie myśląc , co tam na mnie 

czeka, pobiegłam w stronę  skrytki woźnego, 

ponieważ w niej była kolekcja „opasek na 

oczy”, potocznie zwanych długim , grubym 

sznurem. Zawinęłam się nimi. Ale o czymś nie 

pomyślałam - zawiązałam sobie też oczy. O, 

nie, utknęłam! Ale mówi się trudno. Urządzę 

sobie „drzemkę o północy”- pomyślałam i za-

raz zasnęłam . Obudził mnie ktoś. Nie waha-

łam się ani godziny (godzina - jednostka czasu 

wampirów = jedna sekunda czasu śmiertelni-

ków ), natychmiast zaatakowałam. To już dru-

ga osoba, której pozbawiłam czerwonego pły-

nu. Tak- krzyknęłam  

 - wreszcie się rozwiązałam! Nie wiedziałam, 

kim jest osoba leżąca na ziemi, więc zadzwoni-

łam do mojej przyjaciółki - również wampirzy-

cy. Mam nadzieję, że przybędzie mi na  pomoc.  

C.d.n. 

 

 

 

 

 

  


